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SAYILAR

1 2,3,6,8,12,24,
sayilari seceneklerde verilenlerden hangisinin
carpanlaridir?

A) 42
B) 48
C) 54
D) 56

G 72 ve 120 sayilarini bélen en biiyik dogal sayinin
rakamlari carpimi kactir?

A)2
B) 4
Q)6
D)8

0 Boyutlari 16 ve 24 cm olan dikdoértgen seklindeki
fayanslardan kag tanesi kullanilirsa alani en kiigiik
olan bir kare elde edilir?

A)6
B) 8
C) 10
D) 12

-2 0
@ (7)-t3)
islemi kaca esittir?

A) 15
B) 16
) 17
D) 18

G 2t ot 2t

toplaminin 8 kati kaga esittir?

A) 4
B) 8
C) 16
D) 36

f+f+f+f

f+f+f+f

isleminin sonucu kagtir?

16
A) =2
)3

B) &

8)

A=)
Re win ©

2 2 3
-(-2) +(-2) +(-3)

(-3)°

islemi kaga esittir?

A) -9
B)-3
)3
D)9

3 42
15-15 -3
3 4
5-3:9
islemi kaca esittir?

A)5
B)9
C) 25
D) 45

)

islemi kaca esittir?

A) 36
B) 24
C) 12
D)6

-1
1
3




X X . X . . .
G 2=m ve 3'=n ise 288 in “m” ve “n” cinsinden G
esiti segceneklerde verilenlerden hangisidir?

A) m>n

B) m2n°
Q) m>n’
D) mt

3

4
G 5-25 =5x

8 -2
5-25

ise, “x” kaga esittir?

A) 4
B) 6
C)8
D) 10

isleminin sonucu kaga esittir?

2 V48 - V108
V24 - 54

A)1
B) 2
)3
D) 4

ﬁ a=y2
b=yV3

c=\/E ise

5 ifadesinin degeri kaga esittir?
a‘b
A) 12
B) 14
C) 16
D) 18

44 /00004 +0.0009 + V0.0036

isleminin sonucu kagtir?

A) 0.011
B) 0.11
C) 1.1
D) 11

Va9 V36 -V0.25

isleminin sonucu kagtir?

A) 210
B) 21
C)2.1
D)0.21

e a bir dogal sayidir.
Ja

001 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 13A19c"'20

Ja ifadesinin cetveldeki konumuna gére “a” kac¢
olabilir?

A) 68
B) 76
C) 80
D) 83

6 8\/€ sayisi segeneklerde verilenlerden hangisi ile
carpilirsa, sonug bir dogal sayi olur?

A) Va2
B) Va8
C) V54
D) V66

a8 /a8 -sy12 +2/27

isleminin sonucu kaga esittir?

A) 0
B)V3
)3
D)5V3

o Asagida iki aracin hareket yénleri ve aralarindaki
mesafe verilmistir.

—_— —

e -
\/ka

A araci /98 km, B araciise 2y/2 km giderse,
aralarindaki mesafe ka¢ km olur?

A)5/2
B)3/2
C)2y2
D)V2
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